

27 ИЮЛ 1965

г. Чебоксары

Газета №

Со спектаклем по дальним селам

Семьдесят дней бригада артистов Чувашского музыкально-драматического театра имени К. В. Иванова со спектаклем чувашского драматурга Л. Родионова «По стопам отца» находилась на летних гастролях. Выступления прошли во многих чувашских селениях Ульяновской, Куйбышевской и Оренбургской областей, Башкирской и Татарской АССР.

Зрители тепло принимали заслуженных артистов Чувашской АССР Л. Семенова, Е. Шорникову, А. Долгову, артистов П. Иванова, М. Розову, И. Бочарова, А. Бубнова, Н. Григорьева и других исполнителей ролей в спектакле.

Большинство представлений проходило на открытых площадках. На спектаклях побывало пятьдесят тысяч зрителей.

П. МЕДНИКОВ.